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KULTURA A SPORT  

 

Poděkování 
Místní hokejový spolek H.C. Hřebci Cítov z.s. děkuje všem občanům, kteří 

se zúčastnili společného bruslení 16. 2. 2019 od 16:00 do 17:30 hodin na zimním 

stadionu v Roudnici nad Labem a také všem svým členům a přátelům spolku 

za přípravu a organizaci této akce. Společně si zabruslit na zimní stadion přijelo 

cca 60 místních občanů všech věkových kategorií, k občerstvení bylo podáváno 

sladké pečivo, teplý čaj, limonáda. Na závěr společného bruslení proběhla ukázka 

hokeje členů spolku, kteří ve 30 minutách ukázali svou sehranost.   

Za materiální a finanční podporu této akce velice děkujeme panu Miloslavu 

Němcovi ml., AUTO A PNEU SERVIS Michal Novák Cítov, Zámečnictví Radek 

Šorban, Pavlu Fricovi, KVD Plus s.r.o. Zdeněk Kvída, Miroslavu Ladmanovi 

a Restauraci „U mlýna“ Miloslav Hrstka.   

 

Pozvánka na hokejový zápas 
H.C. Hřebci Cítov z.s. zve všechny příznivce hokeje na přátelské utkání, které 

se uskuteční v sobotu 23. 3. 2019 od 18:30 hodin na zimním stadionu 

v Mělníku mezi celky H.C. Hřebci Cítov a Junker Mělník. Přijďte podpořit naše 

cítovské hokejisty a společně jim zafandit!  

 

Maškarní karneval 
Základní škola a Mateřská škola Cítov pořádá tradiční dětský maškarní bál v KD 

Cítov. Těšíme se na Vás v pátek 29. 3. 2019 od 17:00 hodin. Zajištěn program 

a tombola.         Kolektiv ZŠ a MŠ Cítov 

 

JENTAK – RACE 
Michael Stojnov s přáteli pořádá v Dolních Beřkovicích, dne 15. června 2019, 

od 10:00 hodin, běžecký - překážkový závod JENTAK – RACE. 

Podrobnosti a registrace na https://jentak-race.webnode.cz/, tel.: 603 158 046. 

Start v prostoru zámeckého parku. Registrace na místě závodu možná od 08:00 

hodin. Součástí programu bude od 20:00 hodin, v prostoru fotbalového hřiště, 

večerní zábava, za doprovodu kapely ECHO91. Vstupné na zábavu 80 Kč. 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 3/2019 
  

 

… a pátý masopust je za námi 
Masopust, díky jeho pátému ročníku, dalo by se říct již tradiční, se konal 

o prvním březnovém víkendu. Průběh počasí konce února naznačoval, že by 

se tentokrát mohlo jednat o masopust jarní, nicméně sobota byla ve znamení 

nejchladnějšího dne celého týdne. 

Oproti minulým letům byl masopust zahájen před kulturním domem. Toto místo 

bylo zvoleno proto, že v něm máme v současnosti uskladněny masky a jsou zde 

i příhodnější prostory pro přípravu masek. Akce byla zahájena ve 13 hodin 

za hudební produkce členů Hradní stráže a jejich přátel. Ti pak tradičně využili 

služeb povozu pana Brože a celý průvod plný masek se vydal po stanovené trase 

obcí. Ta obsahovala tři zastavení, kde mohli všichni ochutnat pochutiny domácí 

produkce a případně i zahnat žízeň způsobenou namáhavou cestou. Průvod 

zakončil svou pouť na hřišti, kde bylo připraveno bohaté zabíjačkové pohoštění, 

sladké zákusky našich hospodyněk, temperované stany s posezením a muzika, 

o kterou se staral DJ Dáda. Došlo i na obžalování a popravu kobyly, jakožto 

strůjkyni všeho špatného v obci. Inu, ne všechno bylo jen špatné v loňském roce, 

proto byla kobyla rukou rasa oživena a masopustní veselí pokračovalo po zbytek 

odpoledne a část večera.  

Tentokrát bylo upuštěno od pořádání večerního pokračování masopustního veselí 

v kulturním domě, a to z důvodu ne úplně pozitivních zkušeností s touto částí 

z minulosti.  

Rádi bychom tímto ještě jednou poděkovali všem, kteří se nezištně podíleli 

na přípravě, průběhu i likvidaci Masopustu 2019. Ať už se jedná o spolky, 

zaměstnance obce a vůbec všechny občany, kteří se masopustu zúčastnili. Ať žije 

Masopust 2020! 

       Ing. David Rameš 

        Starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

https://jentak-race.webnode.cz/
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Chodník Roudnická 
V březnu byla podepsána smlouva s vítězem veřejné zakázky na stavební práce 

„Rekonstrukce (stavební úpravy) chodníku v obci Cítov podél levé strany 

komunikace II/246 na výjezdu z obce směrem na Roudnici nad Labem od čp. 84 

k čp. 190, Cítov“, kterým je společnost S-Bau spol. s r.o. Hodnota zakázky činí 

2 491 364,40 Kč bez DPH. Staveniště bylo předáno 13. 3. a stavba bude skončena 

do 31. 10. 2019. Projekt je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

 

Senior park 
Obec Cítov získala v únoru stavební povolení na projekt Senior Park Cítov. 

Záměr vybudovat v areálu bývalého ZD, který je nyní vlastnictvím obce, areál 

pro seniory schválilo minulé zastupitelstvo obce a po dva roky probíhaly 

přípravné a projektové práce. Celá koncepce vycházela z obdobných staveb, které 

jsou v rámci ČR realizovány a které jsou přizpůsobeny místním podmínkám. 

Obsahuje celkem 22 bytů o užitné ploše 45 m2 se samostatným vstupem 

přes atriovou dvoranu a společné prostory pro společné setkávání a zázemí 

pro  provoz. Areál je přízemní (vyjma vstupního traktu), tedy kompletně 

bezbariérový a je situován na prostorech již v současnosti nevyužívaných dílen, 

teletníku a části posklizňové linky bývalého zemědělského areálu. Na tyto 

objekty je vydáno rozhodnutí na odstranění stavby. 

Vedení obce Cítov v současnosti zvažuje způsoby financování výstavby 

a budoucího provozu. S projektem vás rádi seznámíme na obecním úřadě. 

 

Nebezpečný odpad 
Obecní úřad Cítov ve spolupráci s firmou FCC Neratovice, s.r.o. připravuje 

na sobotu 23. března 2019 sběrný den. Bude to příležitost pro všechny, kteří 

se chtějí zbavit nebezpečného odpadu.  

V sobotu 23. března 2019 od 8:00 do 9:00 hodin budou kontejnery 

na nebezpečný odpad přistaveny před Obecním úřadem v Cítově. 

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat zdarma tyto 

nebezpečné odpady: zářivky, výbojky, autobaterie, monočlánky, vyjeté oleje, 

použité olejové filtry včetně obalů, použité fritovací oleje, barvy a laky včetně 

obalů, kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, nádobky od sprejů, 

staré a nepotřebné léky, vyřazené televize a lednice, pneumatiky (od osobních 

automobilů). Povinností občana je odevzdat odpad osobně obsluze sběrny 

a neponechávat odpad volně u sběrného místa. 

Tato služba je poskytnuta zcela zdarma jen občanům obce Cítov 

a Daminěves. 
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Shromažďovací místa na odpady   
Shromažďovací místo na odpad je opět pravidelně otevřené pro občany obce 

Cítov a Daminěves od úterý 5. března 2019. 

Otevírací doba: 

Úterý a čtvrtek  15:00 – 17:30 hodin 

Sobota   10:00 – 14:00 hodin 

Uložení biologického odpadu rostlinného původu na shromažďovací místo 

je pro občany s trvalým pobytem na území katastru obce Cítov a Daminěves 

zdarma.  

 

Kontejner na velkoobjemový odpad v zemědělském areálu je od čtvrtka 

7. března 2019 pravidelně otevřen. Otevírací doba: čtvrtek 15:00 – 17:00 hodin, 

sobota 9:00 – 11:00 hodin.  

 

Třídění odpadu  
V lednu 2019 byl svoz komunálního odpadu (co do tun odvezeného odpadu) 

třetím nejvyšším za dobu, kdy odpad měsíčně vážíme, což je cca od října 2015. 

Za leden 2019 bylo odvezeno 32,54 tun odpadu a za únor 2019 25,74 tun 

odpadu. Nejvíce bylo odvezeno v březnu 2017 celkem 34,96 tun a pak v březnu 

2016 to bylo 34,62 tun. 

Prosím, třiďte odpad dál. Děkujeme těm, kteří třídí.  

 

Ukliďme Česko v Cítově 
Myslivecký spolek ve spolupráci se SPOLUobčany se přihlásili do akce 

„Ukliďme Česko“. Lokalita, kterou bychom chtěli zbavit odpadu je v okolí vodní 

plochy Šutrák. Zapojit se může každý. V případě, že by nás bylo dost, tak 

bychom zvážili možnost rozdělit se na dvě úklidové party a vybrali ještě další 

lokalitu. 

Termín úklidu je 6. 4. 2019, sraz v 9:00 hodin u Doleňáku. 

K úklidu se můžete připojit prostřednictvím webových stránek uklidmecesko.cz. 

Zvýšíte tím počet zaslaných ochranných rukavic. Pro více informací můžete 

kontaktovat Stanislava Mareše na tel. 776 34 22 55. 

 

 

 

 

http://uklidmecesko.cz/

